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Onucadmne mmccmun

AaTyuku
- 3BE3aHbIN AaTymK A3K-1 (A3mepwuT)
o = 10”-70", yactoTa 5[U, yrnosas ckopocTb 3°/c
- JaT4uK yrnosok ckopoctn BY43400/643500 (ONTONUHK)
apend Hynsa 0.1 °/uac, o = 7x103 °/c

TOYHOCTb YCTAaHOBKM

- 31 He xyxe 0.057° = 205"

- AYC He xyxKe 0.029° = 104"

- MaxoBMKMU He xyrKe 0.048° = 172"

TpeboBaHusA

- TOYHOCTb opueHTauun (3o) no scem ocam: 0.2° = 720”7

- TOYHOCTb cTabunmsauum (30) no sBcem ocam: 1.0x102 °/c
TpeboBaHMe K 3HAHUIO OPUEHTALUMN ONTUYECKOMN OCU

- To4HOCTb (30) no Bcem ocam: 0.003°=11"



ANTOPUTMbI CUCTEMbBI OPUEeHTaLUNN |

YnpasneHue

JIAnyHOBCKOE MOoJe/ibHOe ynpasieHne
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ANTOPUTMbI CUCTEMBI OpUeHTauun |

KuHematunueckum PK:
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BopToBOE maTemaTunyeckoe obecrnevyeHue

LeuxceHue yueHmpa macc Kunemamuka Obwasa mooesb
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+Peanunsaumsa matematnyeckom moaenu spaweHma 3emanm (IAU8O)



HazemHoe maTemaTn4eckoe obecnevyeHme

MopaennpoBaHmMe Ha KOPOTKUX MHTepBasiax BpemeHn 10-20 MUHyT
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OLLIMBKK YCTaHOBKW OaT4yMKOB

OTHOCUTENbHO LIeHTPa Macc

- TPaBUTALUMOHHbIA MOMEHT

- OWMBKM 3HaHUA TU

- OWMOBKM YCTaHOBKM AATYMKOB N MaXOBUKOB
- OLINOBKM OLUEHKWN BEKTOPA COCTOAHMUSA
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HYncneHHoe moaennposaHue |

OwunbKu M3N\epeHVll‘;1 3BE34HOro AaTtymnKa OwnbKu OUEHKUN OPUEHTALUUN
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BavaHue owmbok

Owunbka onopHol opueHTauuun (6opT. oTH. pean.) Owunbka onpegeneHUa opUeHTaLMN Owubka onpeaeneHUsa opueHTaLum
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+HaszemHoe maTemaTnyeckoe obecneyeHme

MporpammHble Moaynu, yTouHAoWMme
napameTpbl CUCTEMDI:

B3aMMHaA OpUeHTaUMA AATYNKOB U
Kamepbl

OpUeHTaUMA MaXOBUKOB

TeH30p nHepuum KA

CHMMOK
KOHTPaCTHOro
naobpaxeHus

WamepeHuna 3[0

KoopauHaTtsl
obbekTa
Ha
1306paKeHNH Ouetka
ObpaboTka | opveHTaummn oceit kamepbl KA no
n3obpaxeHus ~ chopMynam NpoeKTUBHOMN
reoMeTpun
Y
YTOUYHEHWE
Onpegenexue MaTpuL, YCTAHOBKU 3Be3AHbIX
opueHTaumm KA u »| AaT4MKOB (HEODXOAMMO He MeHee
Kamepbl 5-T cHUMKOB Onsi

cTatucTudeckon obpaboTku)
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HYncneHHoe moaenmpoBaHue ||

Owwnbka onpegeneHUs opueHTaUuum Owwnbka onpegeneHUs opueHTaUuum
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